

## L1.D Template 4, Public Poster for Adults in Ukrainian

### Шаблон 1: Приклад публічного плаката для дорослих

Євангеліє наголошує на важливості забезпечення того, щоб церковна спільнота була теплим, гостинним та безпечним місцем для дітей.

“Хай діти приходять до мене, і не перешкоджайте їм, бо Царство Боже належить таким. По правді кажу вам, хто не прийме Царства Божого, як дитина, той ніколи не увійде в нього.”  
(Марк 10:14-15)

Діти — це дар від Бога, яких треба берегти та визнавати за радісний внесок, який вони приносять як цінні члени Церкви. Наше завдання — наслідувати приклад Ісуса в бережливому ставленні до дітей. Захист дитинства є ключовим у цьому завданні і повинен розглядатися не як тягар, а як можливість прийняти та заохотити дитяче служіння Церкви, наслідуючи приклад Христа.

[ВСТАВИТИ НАЗВУ ЦЕРКОВНОГО ОРГАНУ] обіцяє забезпечити захист дітей від шкоди та підтримувати їх у розвитку як цінних та невід’ємних членів Католицької Церкви в Ірландії. Наше служіння буде інклюзивним, підтримуючи права дітей.

У відповідності до цінностей Євангелія, а також цивільного та кримінального законодавства, ті, хто служить, повинні робити це з гідністю та чесністю, виконуючи своє покликання, щоб забезпечити дітям доброзичливе ставлення, плекання та захист, за прикладом Ісуса Христа.

Політику захисту дітей повинні поважати і дотримуватися всі висвячені священнослужителі, монахи і монахині, а також всі миряни і волонтери Католицької Церкви в Ірландії.

Заява про забезпечення безпеки дітей (лише для ROI):

Ви можете прочитати нашу заяву про забезпечення безпеки дітей тут: [ВСТАВИТИ ПОСИЛАННЯ НА ЗАЯВУ ПРО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ДІТЕЙ].

Деталі персоналу для звернення у разі турботи про добробут та безпеку дітей:

Нижче наведено імена та контактні дані відповідної особи зв'язку (DLP) та законних органів (An Garda Síochána або PSNI; Tusla або HSCT), якщо це потрібно.

DLP (Призначена контактна особа):

ПОЛІЦІЯ З ПИТАНЬ, ЩО НЕ СТОСУЮТЬСЯ СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛІВ ТА РЕЛІГІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

ПОЛІЦІЯ З ПИТАНЬ, ЩО СТОСУЮТЬСЯ СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛІВ ТА РЕЛІГІЙНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

СЛУЖБА ЗАХИСТУ ДІТЕЙ: